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Tatil 6devi

1.
Asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir?

B) 2'=47
D) 120 =1

A)2-2.2=2°
C) 52-10*= 2500

2.

8 x B8 x 8 ifadesinin ilislii bigimde yazilisi
asagudakilerden hangisidir?

Ay 2* B) 38 C) 8? D) 8®
3.
10"® kag basamakl bir sayidir?
A) 25 B) 16 C)4 D)3
4,
5 X x5 x5 x5 x5 ifadesi asagidakilerden
hangisine esgittir?
A)B x5 B) 6%
C) 5° D) 56
5.

5x5x5x5 ifadesi asagidakilerden hangisi ile
carpilirsa garpim 5° olur?

A)5 B) 6

C) 5x6 D) 5x5

Uslu Sayilar
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g

Bir mafazadaki bazi ariinlerin birim fiyatlan
tabloda verilmistir.

Tablo: Uriinlerin Birim Fiyatlan

6.

Uriinler Birim Fiyatlan (TL)
Kazak 34
Gomlek 7?
Fantolon 26
Ayakkabi 53

Tabloya gore fiyati en diisiik ve en yiiksek
olan iiriinler sirasiyla asagidakilerin han-
gisinde verilmistir?

A) Gomlek ve kazak

B) Gomlek ve ayakkabi
C) Kazak ve ayakkabi
D) Kazak ve pantolon

7.

2° @ 3?

110 g 1100

77 A2

iislii ifadeleri kargilagtinldiinda @, B ve

A sembolleri yerine sirasiyla asagidakiler-
den hangisi yazilmalidir?

A) <, =<
C) > <, <

B) <, <, >
D) >, =<

8.
Asagidakilerden hangisi en biiyiiktiir?
A) 28

B) 11 C) 72 D) 3¢
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Tatil 6devi Uslu Sayilar W
9. 13.

Bir Usli ifadenin tabanindaki ve dssandeki

Bir matbaada dikdértgen seklindeki biiyiik dogal sayilarin toplami 7'dir.
kartonlar, asagidaki sekilde oldugu gibi or-
tadan dnce ikiye, sonra st liste konularak
tekrar ortadan ikiye kesilmektedir.

CY.) YD A) 10 B) 32 C) 64 D) 81

Buna gdre, bu lislii ifadenin dederi asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

Karton benzer sekilde 7. kez kesildiginde
elde edilen parga sayisi asagidakilerden
hangisidir?

A)14 B) 72 c)y2’ D)7’
E
10. S
T 43 4T =l oo R R =
5,47, 4", 7 uslii sayilaninin blyiikten kiiglige o
dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir? %
©
A)5'>47>43>7° B)7°>5">4">4° £
C)a">42>5>7° D)5 >7°>4"> 4° 2
=
=
=
11.

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A)2*=4" B)3*'=4> C)9°=9" D)5=2°

12.

1'%, 9", 5% 4% 3% 2° sayilarinin biiyiikten kiigiige
dogru siralanisi hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A}44}35}53} 26}91}113
B)4*> 5°>3°> 9'>2°>1"
C)5°>4'>3">2°>9">1"
D}91}53} 44}26}35}113
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Onceligi Dagilma ézew

1.

28 :4 + 3 x 8 -9 igleminin sonucu kagtir?

A) 22 B) 23 C) 71 D) 73

2.
27TA3=504
1105=24A4

Verilen esgitliklerde A, 0 ve O sekillerinden her

biri, bir dort islem isaretidir. Buna gére,
(18 A 3) O (3 0 2) igleminin sonucu kagtir?

A)1 B)S5 C)é6 D) 11

3.

12. A =60 ve A + m =5 olduguna gore,
20 . m kagtir?

A)0 B) 1 C) 20 D) 100

4

2828 +543 =543+ O ve
Ax(36x3)=(28x36)x3 olduguna gdre,

O — A igleminin sonucu kagtir?
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5.

28 = (4% — 3%) + 2-(1 + 3) isleminin sonucu
kagtir?
A) 12 B) 36

C) 72 D) 120

6.

24 - (32-1)+2%2 . (5-3) isleminin sonu-
cu kagtir?
A) 20 B) 14

c)1 D)7

7.
16 x4 —-27 -3 -2 isleminin sonucu kagtir?

A) 53 B) 37 C) 21 D)5

8.

24:(6 — 2) + 4 x 3 isleminin sonucu kagtir?

A)9 B) 14 C)18 D) 30

9.

4x3+10:2 -1 isleminin sonucu kagtir?

A) 10 B) 13 C) 16 D) 22
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ff)nceli‘gi Dagilma Gzem

10.

Kenarlarinin uzunluklar 7 cm ve 16 cm olan
dikdortgen bicimindeki bir karton, sekildeki
gibi kisa kenarina paralel olacak bicimde
kesilerek iki parcaya aynliyor.

¥

L

7cm

16 cm

Buna gore olusan bu pargalarnn alanlan-
nin toplami santimetrekare cinsinden asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) (7-3)+(7-12)
C) (7-3)+(7-13)

11.

Bir 6gretmen ile

20 6grencisi Topkapi
Sarayr’'ni1 gezmeye
gidiyor. Sarayin giris
iicreti yandaki
tabelada verilmistir.
Asagidaki islemler-

B) (7-4)+(7-11)
D) (7-4)+(7-13)

GiRi§ UCRETI
Ogretmen:4 TL

Ogrenci :2 TL

den hangisi 6gretmen ve 6@rencilerin
11. recegi toplam para miktarini ifade eder?

A)4 + (2 x 20)
C)4 x (2 +20)

12.

B) 20 x (2 + 4)
D) (4 x 2)+20

Bir diifiin salonundaki 80 masanin her biri

10 karanfil ve 5 gl ile suslenecektir. Bunun
igin kullanilacak karanfil ve giillerin toplam
sayisi agagidaki islemlerden hangisi ile

bulunur?
A) (10.80) +5 B) 80+ 10 +5
C) 80+ (10.5) D) 80 (10 +5)
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13.

2% = (3? - 1) isleminin sonucu kagtir?

A) 16

B) 8 C)4 D)2
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) 5

Bir okuldaki bayan 6gretmenlerin sayisi, erkek
ogretmenlerin sayisinin iki katidir.

Asagidakilerden hangisi okula 4 ogretmen
daha geldiginde bu okuldaki égretmenlerin
sayisi olabilir?

A) 32 B) 37

C)39 D) 44

2.

360 ogrencinin katilacag bir gezi igin her
biri 25 yolcu tasiyabilen 9 otobiis kiralan-
mistir. Bu otobiislere ilave olarak her biri

35 yolcu tasiyabilen en az ka¢ otobiis daha
kiralanmahdir?

A)3 B)4 C)5 D)6

3.
Bir toptanci 5 gomlek satin alana 1 gom-
lek hediye etmektedir. Hediye gomleklerle

birlikte 110 gomlek alan bir magaza sahibi
hediye olarak ka¢ gomlek almistir?

A)18 B) 20 C)22

M

D) 24

www.testmatematik.com

Dogal Sayi Problemleriw

4.

Bir magazada, alinan her li¢ paket CD igin
4 TL indirim yapilmaktadir. Tek seferde

28 TL indirim kazanan bir miisteri, en cok
kag¢ paket CD almis olabilir?

A) 21 B) 22

C)23 D) 24

5.

Bir kitabin son iki sayfasinin numaralarinin
toplami 301°dir. Bu kitabin son sayfa numa-
rasi kagtir?

A) 150 B) 151

C) 300 D) 301

6.

Bir ton kullanilmis kagit geri kazanildiginda
16 adet gam agacinin kesilmesi onlenmek-
tedir. Ankara Gevre Koruma Vakfi, 2006
yilinda 3700 ton kullanilmis kagit topla-
digina gore, kag ¢am agacinin kesilmesi
onlenmistir?

A) 231
C) 59 000

B) 232
D) 59 200

www.lestmatematik.com




Dogal Say) Problemlew

7.

Bir manavda, baslangicta bulunan meyvele-
rin katlesi ve satilan meyvelenn kitlesi tablo-
da verilmistir.

Tablo: Manavda Baslangi¢cta Bulunan ve
Satilan Meyvelerin Katlesi

Baslangigta Satilan
Meyveler "B"'"':: Meyvelerin
eyvelerin |\ iitlesi (kg)
Kiitlesi (kg)
Portakal 4* 77
Elma 2° 33
Mandalina 34 2°
Armut 6° 25

Bu manav kalan meyveleri tarttiginda ¢irak
meyvelern kitlesi 5 kg gelmistir.

Buna goére kalan saglam meyvelerin top-
lam kiitlesi kilogram cinsinden asagidaki-
lerden hangisidir?

c) 3* D) 52

A) 62 B) 2°

8.

Bes sinifli bir okulda t¢ sinifin her birinde 12 sira
diger simiflarin her birinde 10 sira vardir.

Bir sirada en gok 2 égrenci oturabildigine
gére bu okulun égrenci sayisi en fazla

kagtir?
A) 66 B) 108

C) 112 D) 168

9.

Serkan satin aldig! televizyonu 375 TL'lik esit
taksitlerle Gdayor.

Televizyonun fiyati 3000 TL olduguna gére
Serkan televizyonu kag taksitle satin almistir?

A)6 B)7 C)8 D) 9

www.testmatematik.com

10.

Yukandaki haritada sehir merkezleri arasindaki
uzakliklar kilometre cinsinden gosterilmistir

Balikesirden yola ¢ikan Onur, haritadaki yolu

izleyerek Ankara'ya geliyor. Sonra baska bir
sehirdeki amcasim ziyaret ediyor.

Onur toplam 610 km yol gittijine gore
amcasi hangi sehirdedir?

A) Kirikkale B) Nevsgehir
C) Gankari D) Bolu
11.

Yolcu tasima kapasitelen 27 ve 45 kisi olan iki
aracla dorder kez servis yapihyor. llk O¢ ser-
visie araclar tam doluyor. Son serviste buyik
olan aracta, kucuk aractakinin iki kati kadar
bos koltuk kalryor.

Tasmnan toplam yolcu sayisi1 276 olduguna

gore kiigiik olan aragla toplam kag yolcu ta-
sinmistir?
A) 100 B) 104

c) 112 D) 120

12.

Bir otele 125 tek kisilik, 75 cift kisilik yatak sa-
tin aliniyor. Tek kisilik yatak, cift kisilik yatakian
100 lira daha ucuzdur.

Yataklara toplam 49 500 lira 6dendigine
gore gift kisilik yatagin fiyati kag liradir?

A)210  B)285 C) 310 D) 385
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Dogal Sayi Problemleriw

13.

Asagida K ve L basketbol takimlarninin oy-
nadiklari magta yaptigh sayilar verilmistir.

Tablo: K ve L Takimlarinin Mag Sonug
Tablosu

Magin Geyreklerinde Takimlarin
Yaptigi Sayilar Mag

1. 2, 3. 4. | sonucu

geyrek | ceyrek | geyrek | ceyrek

Takim

K 22 ? 20 17

L 16 18 23 15

K takimi, magi 3 sayi farkla kazandigina
gore, 2. ceyrekte kag say1 yapmistir?

A)12 B) 14 C) 16 D) 18

14.

Dengede olan bir terazinin bir kefesinde
her biri 4 kg olan 3 kabak, diger kefesinde
ise bir kavun ile her biri 5 kg olan 2 karpuz
vardir. Buna gére, kavun kag kilogramdir?

A)1 B) 2 C)3 D)4

15.

Istanbul Atatiirk Havalimaninda ginlik

el gantasi emanet lcreti, bavul emanet
ucretinden 8 TL disdktir. 1 bavul ve 1 el
g¢antasini 2 giin emanete birakan Cemil

44 TL édedigine gore, el gantasinin ginlik
emanet lcreti kag liradir?

Ay 7 B) 8 C)12 D) 15
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16.
Dengede olan bir terazinin bir kefesinde her
biri 4 kg olan kiip seklinde iki cisim, diger
kefesinde ise her biri 3 kg olan kiire seklinde
iki cisim ile piramit seklinde bir cisim vardir.
Buna gore, piramit seklindeki cisim kag
kilogramdir?

A)4 B)3 C)2 D) 1

17.

Bir surup sisesinde 60 mL surup vardir. Teda-
visi igin glinde iki 6l¢ek surup igmesi gereken
bir gocuk, 5 giin siiresince bu suruptan igiyor.
1 digek § mL olduguna goére tedavi sonunda
sisede kag mililitre surup kalmigtir?

A)10 B) 15 C) 25 D) 30

18.

Ali, Ahmet ve Mustafa'nin paralannin toplami 36 TL dir.
Ali, Ahmet'e 2 TL, Mustafa'ya 1 TL verirse, Ggunin
paralan esit oluyor.

Ali'nin baglangigta kag lirasi vardi?
A)10 BE) 1 C)12 D) 185

WWW lestmatematik.com




Taﬁl Odey Dogal Say! Problemleri Wl

19.

324 : 6 islemi, asa{iidaki problemlerden
hangisinin ¢ézlimii olamaz?

A) 324 tane yumurta altisar altisar paketle-
necektir. Kag tane paket yapilir?

B) 324 ceviz 6 kigiye paylastinldiginda, her
birine kag ceviz diiser?

C) 324 sayisi1 6 nin kag katidir?

D) 6 sayisini kag¢ defa kendisiyle carparsak 324
sayisini elde ederiz?

20.

iki otobiis aymi anda, aralarinda 775 km olan iki
sehirden birbirine dogru hareket ediyor.
Otobiislerden biri saatte ortalama 80 km hizla
giderken, digeri ile 5 saat sonra karsilasiyor.
Buna gore, diger otobiisiin saatteki ortalama
hizi1 kag km dir?

A) 75 B) 85

C) 90 D) 95

21.

18 kisi, turistik gezi icin bir minibas kiraliyor.
Fakat 3 kisi geziye katilamiyor. Geziye katilan-
larin her biri, bu nedenle minibis icin 6 TL fazla
ddemek zorunda kaliyor.

Buna gére, geziye katilanlarin her biri kag TL
ddemistir?

A) 30

B) 36 C) 48 D) 54

www.testmatematik.com

22,
Ali’nin 78, Emre’nin 22 ve Yigit'in 62 tane cevizi
vardir. Ali 2, Emre 3 ve Yigit 4 tane ceviz
yedikten sonra kalan cevizlerini birlestirip esit
olarak paylasiyorlar. Bu durumda Ali, Emre’ye
kag tane ceviz vermistir?

A)T B) 18

C) 24 D) 25

23.

1 kilogram sivi yag, hi¢ artmayacak sekilde
120 gram ve 200 gramlik siselere doldurulacaktir.
Bunun igin en fazla kag tane sise kullamhlir?

A)5 B) 6 C)7 D)8

24.

Ortalama hizi saatte 60 km olan bir otomobilin,
4 saatte gittigi yolu 3 saatte gidebilmesi igin,
saatteki hizi kag km artmahdir?

A)10 B) 20

c) 30 D) 40

www.lestmatematik.com




Garpanlar ve Katlar W

% 3.
180 sayisinin farkh asal garpanlaninin gar- Asli ve Mert'in kule yaparken kullandiklar
pimi kagtir? Sekil I'deki oyuncak parcalarinin gévdelerinin
yikseklikleri sirastyla 7 cm ve 9 cm’dir. Bu
A)6 B) 10 C) 15 D) 30 parcalarn i¢ ice gecen kisimlarinin uzunluk-
lari ise 1’er cm'dir.
O e L ETem
7em 9cm
Asl'nin Mert'in
oyuncak oyuncak
par¢asi parcasi
Sekil |

Asli ve Mert'in yeterli miktarda olan bu oyun-
cak parcalarindan yaptiklar esit yukseklikteki
kuleler Sekil II'de verilmigtir.

T [T 7%
2. e
Uzerinde 36, 42, 58, 60 ve 72 sayilarindan §
birinin yazih oldugu kartlarin her birinden <
beser tane bulunmaktadir. Bu kartlar gorsel- § )
: i = = Kulelerin
deki kutulara Gzerinde yazan kurallara gore £ yuksekligi
atilacaktir. b4
:
......... --!V.Zermn
Aslrnin kulesi Mert'in kulesi
Sekil Il

Buna gore bu kulelerin yiiksekliginin
santimetre cinsinden degeri asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) 63 B) 80 C)98 D) 127

Omegin; 36 sayisinin yazili oldudu kartlardan
1, Il, Ill ve V numarall kutulara birer tane
atildiginda bu kartlardan 1 tanesi agikta kalir.

Bu kartlar verilen kurala gore kutulara

atildiginda agikta kalan kart sayisi kag
olur?

A)8 B)7 C)6 D)5
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Carpanlar ve Katlar W

4. 8.
Asagidakilerden hangisi 294 sayisinin do- 237 sayisina asagidakilerden hangisi ek-
gal sayi carpanlarindan biri degildir? lenirse elde edilen sayi 3, 4 ve 5 sayilarina
kalansiz boluniir?
A)6 B) 14 C)21 D) 44
A)1 B)2 C)3 D)4
5.
330 sayisinin asal carpanlarinin toplami
kagtir?
9.
A) 27 B) 23 C)21 D) 17 144 sayisinin farkh asal ¢arpanlarinin top-
lami kagtir?
A)5 B) 6 C)24 D) 25
6. :
9 ile 14 sayilarinin ortak katlarindan biri _‘:
asagidakilerden hangisidir? s
£
L
A) 144 B) 126 C)84 D) 52 g
g
= “10.
§ Ali hi¢ artmayacak bicimde, 3 arkadasina esit
sekilde paylastirabilecegi 57A tane sekeri,
4 arkadasina hi¢ artmadan esit sekilde paylas-
tirmistir.
7. Buna goére A yerine yazilabilecek rakam
10, 12, 22, 39 ve 42 sayilarindan birinin yazihi kagtir?
oldugu kartlann her biri, asagidaki carkin A,
B, C, D ve E bdlgelerine her bir bolgeye yal- A)0 B) 2 C)4 D)6
niz bir sayi gelecek sekilde bdlgelerin tGizerin-
de yazan kurala gore yerlestirilmistir.
11.
180 cm ve 216 cm uzunlugundaki iki cubuk,
hi¢c artmayacak sekilde esit uzunlukta parcala-
ra aynlacaktir.
Buna gére A ve B bdlgelerindeki kartlarda Buna gore olusacak parga sayisi en az
yazan sayilann toplami kagtir? kagtir?
A) 81 B) 64 C) 61 D) 54 A)9 B) 11 C)24 D) 36
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TaIiI Odevi Carpanlar ve Katlar ‘ml
12.

Rakamlari birbirinden farkh oclan lig basa-
makl 3 ve 5e kalansiz béllinebilen en bi-

yiik ¢ift dogal sayr kagtir?

A)960 B)970  C)980  D)990

13.
Asagidakilerden hangisi 90 sayisinin asal
garpanlarindan biri degildir?

A)2 B)3 C)5 o7

14.
Asagidaki ifadelerden hangileri daima dog-
rudur?

|. 10 ile kalansiz bélinen her dedal say 5 ile

de kalansiz bélindr.

II. 3 ile kalansiz bolinen her dogal sayi B ile
de kalansiz bélundr.

Il 6 ile kalansiz bolinen her dogal sayi 2 ile
de kalansiz bélndr.

IV 2 ile kalansiz bdlinen her dogal sayi 4 ile
de kalansiz béltndr.

A)Tve Il
C)lve V.

B) ve lll.
D) llve IV.

15. dort basamakli bir dogal sayi olan bilgi-
sayar sifresinin bazi rakamlann hatirlamiyor.

Binler ve ylzler basamagindaki rakamlari,
sirasiyla 4 ve 3 olan sifre 6 ile bélinebildi-
gine gore Beril'in bilgisayar sifresi agagida-
kilerden hangisi olabilir?

A)4334  B)4338  C)4350  D)4364
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16.
Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 1, en kiglk asal sayidir.

B)10’dan kicuk 4 tane asal sayi vardir.
C) 75'in asal carpanlan 3 ve 5'tir

D) 2 disindaki tim asal sayilar tek sayidir.

17.

Zemin karesel bolge olan es iki banyodan bin,
kenar uzunlugu 18 cm digeri 16 cm olan kare
seklindeki fayanslarla kaplanmistir.

Fayanslar kesilmeden yapilan bu kaplamalar
i¢in en az kag fayans kullarilmis olabilir?

A) 144 B) 145 C) 288 D) 289

18.

34m2 dort basamaklh sayis1 3 ve 4 ile ka-
lansiz boliinmektedir. Buna gore, B yerine
gelebilecek sayilarin toplami kagtir?

A) 3 B)6 c)9 D)12

19.

Pelin, aklindan tuttugu sayiyir bulmalan igin
arkadaslarina asagidaki ipuglarini veriyor.

* 3'e tam bolundr.
* Birler basamaginda 4 rakami vardir.
* Onlar basamaginda 2 rakami vardir.

Buna gore Pelin’in tuttugu sayi1 asagidaki-

lerden hangisidir?
A)3024 B)3424

C)3744  D)4263

Ww. lesimatemaltik.com




Taﬁl Odevi Carpanlar ve Katlar Wl

20.

Bir eve gelen misafirlerin her birine esit
sayida ve 3 bardaktan fazla ¢ay ikram edi-
liyor. Misafirlerin sayisi 6'dan fazla oldugu-
na gore, igilen cay sayisi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 35 B) 57

C) 85 D) 91

21.

4506 sayisinin hangi iki rakaminin yerleri
degdistirilirse, elde edilen yeni sayi 6 ile tam
bolis 2

A)5ile 6
C)4ile 6

B)5ile 0
D)4ile 5

Gokge yedi basamakh olan yukaridaki bilgi-
sayar sifresinin bazi rakamlarini unutuyor.
Bu sifrenin 6 ile béliinebildigini ve rakam-
larinin birbirinden farkh oldugunu hatirla-
digina gore, Gokge'nin bilgisayar sifresi
asagidakilerden hangisi glabilir?

A) 4158762 B) 4158763
C) 4153761 D) 4152762
23.

Bir yans pistini siiratleri sabit iki aragtan biri
4 dakikada, digeri 6 dakikada turluyor. Bas-
langig gizgisinden ayni anda ve ayni yénde
yansa baslayan bu aracglar, ilk defa kag
dakika sonra yan yana gelirler?

A)8 B) 12 C) 20

D) 24

www.testmatematik.com

24

Alani 60 cm” olan bir dikdortgensel bélgenin
kenar uzunluklarnm gosteren sayilar birer tam
saywdir. Asagidakilerden hangisi bu dikdért-
gensel bélgenin kenar uzunluklarindan biri
olamaz?
A)3cm

B)8ecm C)12cm D)15cm

25.

42m9b sayisi, rakamlan birbirinden farkh 5 ile
béliinebilen bes basamakh bir gift sayidir. Bu
sayi 3 ile béliinebildigine goére, m yerine kag
farkh rakam yazilabilir?

A1 B) 2 c)3 D) 4

26.

87m2 dort basamakh dogal sayisinin 6 ile
bdlinebilmesi icin m yerine en kiigiik hangi say!
gelmelidir?

A) 0 B) 1 C)4 D)6
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Taiil Odevi

1.

A = {12 sayisinin dogal sayi carpanlar }
B = {42 sayizinin dogal say carpanlan }

Verilen A ve B kiimelerine gére s(AnB)

Kiimeler W
4,

A = {24 ile 36 sayilannin ortak boélenleri},
B = {10°dan kucuk asal sayilar} ve
C = {60 sayisinin asal carpanlan}

hagr? kumelen veriliyor.
A)8 B) 6 C)4 D)2 Buna gére ANBNC kiimesi agagidakiler-
den hangisidir?
A) (2,3} B) (3, 5)
C){2,3,4} D) {2, 3, 5)
2.
Asagidaki kiimelerden hangisinin elemani
en fazladir?
A) {1ile 13 arasindaki dogal sayilar} E > - . I .
B) {3 ile 12 arasindaki dogal sayilar} & Asagudakilerden hangisi bir kiime belirtir?
C) {6ile 41 arasindaki 4 iin katlan olan dogal =
sayllar} ©  A) Ulkemizin baz: golleri
D) {2ile 26 arasindaki 3 iin katlar1 olan dogal & - o - 9 .
sayilar} E B) Ulkemizin cografi bolgelen
B C) Sevilmeyen yaz aylan
< D) Sevilen kis meyveleni
3.
P
R v $emaya gore, asagi-
dakilerden hangileri
0%’0 dogrudur?
Y :
1- RnS ={5,7} A = {Bir basamakli dogal sayilar} ve
2- PUS={56,7.8,9}
3- PAR = {2,4} B = {16'dan kucuk tek dogal sayilar}
4- RuS={1,234,68,9} N . -
kimeleri veriliyor.
Ajive3 Bj2ved C)3ved D)ived Buna gére ANB kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A{1,3,5,7,9} B){1,3,7,9
C){1,3,5 7} D){1,3, 5}
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Talil Odevi

7.

A = {5 ile 13 arasindaki cift dogal sayilar} ve
B ={8,9, 10, 11} olduguna gére, AUB kag ele-
manhdir?

Kimeler

10.

M~N={4,6} ve MUN={3,4,5.6,7,8)} ise, asadi-
daki semalardan hangileri M ve N
kiimelerinin gésterimi olamaz?

B—"

A)S5 B)6 C)7 D) 8 1)
M M
1])! v)
N
7 v N 4 713 s
8
6l = 6 |[.7 8
5
8.
A)lvelll B)livelll C)livelV D)livelV
Semaya gore, asagidaki-
lerden hangileri dogrudur?
1- be (BNC)
2- de (ANC)
3- pe (AUB)
4- ge (AUC) E
O
A)1ve3 B)2ved C)1ved D)2ve3d =
S
£
m
£
A
&
s
s
9.
F

S$emada; F, K ve M kiimeleri,
sirasityla bir okuldaki fiit, keman
ve mandolin ¢alan &grencilerin
kumesini gostermektedir.
Semadaki sayilar, kiimelerin ele-
man sayilan olduguna gore, asa-
@idakilerden kag tanesi dogrudur?

I- Fliit galamayanlann sayisi 17 dir.

II- Keman ve mandolin galanlann sayisi 4 tur.
lll- Yalmiz mandolin ¢alanlann sayisi 7 dir.
IV- Flit veya mandolin galamayanlarin sayisi

6 dir.

A)1 B) 2 C)3 D)4

S o




Tatil Odevi w

Cevap anahtarini tatilde instagram sayfamizda paylasacagim.
Bizi sosyal medyadan takip edebilirsiniz
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